

Лагутенко Илья

24.11.2000



МАКСИМ ГОРЕЛИК

ГРУППА «МУМИЙ ТРОЛЛЬ». ГОСТИНЫЙ ДВОР (19.00).

«НЕОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ».

Илья ЛАГУТЕНКО, лидер группы:

*Илья Лагутенко - 2000 - 15*

— Почему в Гостином дворе? Дело в том, что мы искали то самое необыкновенное место, которое позволит изобразить что-то необыкновенное для самих себя. Рутинa меньше всего интересует меня и моих друзей. А этот концерт для меня — это все равно что в космос полететь. Во время стандартных концертов сюжет заранее предсказуем: где кто что скажет, в какой момент какую кнопку нажмут техники. А в данном случае группа решила устроить выступление для себя. Здесь все непредсказуемо и, следовательно, интересно. Поэтому официально концерт называется «необыкновенным». Я даже боюсь предположить, чем он может стать для вас.